
Ђорђе Вукадиновић: Вучић ће покушати да се дистанцира и "опере руке" од процеса неумитног урушавањa рејтинга СНС
среда, 06 април 2022 10:38

 Ђорђе Вукадиновић, уредник Нове српске политичке мисли каже за Данас да се
разлика у гласовима које је Вучић добио на председничким изборима и СНС на
парламентарним изборима, може објаснити подршком гласача Социјалистичке
партије Србије, СВМ и бошњачких странака – Вучићу. То је, каже, и био део везаног
пакета, јер су гласачи ових странака послушали своје лидере и гласали за Вучића.

  

  
  

Верујем да ће Вучић ићи пре на неку врсту дистанцирања од странке. Можда ће
формално поднети оставку на месту председника СНС, уз задржавање основне полуге
утицаја, како би показао да је он изнад свега. Оно што је сигурно, неће дозволити да га
урушавање рејтинга СНС неповратно повуче са собом и да ће настојати да остане сам
међу звездама
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“Када се сабере проценат СПС и осталих који су подржали Вучићеву кандидатуру
долазимо ипак до неколико процената који говоре о нарушавању рејтинга Српске
напредне странке. Тај пад није онолики колико би то опозиција хтела, али је несумњив. 
Поготово када се у ту рупу СНС урачуна проценат Шапићевих гласова са прошлих
парламетарних избора који су неповратно нестали. Ти гласови се нису улили у
заједнички конто након уједињења, тако да СНС има много разлога за неку врсту
поспремања, али се не могу очекивати неке суштинске промене”, објашњава
Вукадиновић.

  

Он напомиње да је СНС са годинама постао само нека врста рама за Вучићеву
персону и да самој странци нема неке велике помоћи, јер је она у неумитном паду.

  
  

Он напомиње да је СНС са годинама постао само нека врста рама за Вучићеву персону и
да самој странци нема неке велике помоћи

    

“То зна и Вучић, па верујем да ће ићи пре на неку врсту дистанцирања од странке.
Можда ће формално поднети оставку на месту председника СНС, уз задржавање
основне полуге утицаја, како би показао да је он изнад свега. Оно што је сигурно, неће
дозволити да га урушавање рејтинга СНС неповратно повуче са собом и да ће настојати
да остане сам међу звездама”, објашњава Вукадиновић и додаје да ће Вучић покушати
“да опере руке “ од пада рејтинга СНС, али да ће чистке сасвим сигурно уследити.

  

(Данас)
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